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Α. Σχεδιασμός της Δράσης

Αναγκαιότητα - Στόχοι

1. Η σύνδεση των μαθημάτων κοινωνική και πολιτική αγωγή και πολιτικής
παιδείας (κεφ11 Η διοίκηση, κεφ.5 Η περιφέρεια, Η ευρύτερη κοινωνία.) β’
βαθμός τοπικής αυτοδιοίκησης με τις διευθύνσεις τα τμήματα και τους
εποπτευόμενους φορείς τις δράσεις και τα προγράμματα που αφορούν τη νέα
γενιά. (οργανόγραμμα της περιφέρειας)

2. Η καλλιέργεια κουλτούρας ενεργού πολίτη, με τη συμμετοχή του από τον δήμο
μέχρι την παγκόσμια κοινότητα, για να μην αντικατασταθεί η δημοκρατία της
συμμετοχής από τη δημοκρατία των θεατών.

 

Περιφερειάρχης με τον συνδυασμό Αττική μπροστά, ενημερώνει για τους άξονες του προγράμματος  και τις
δράσεις σε κάθε άξονα.

Ενημέρωση για τις παρατάξεις που συμμετέχουν στο περιφερειακό συμβούλιο και παρακολούθηση  συνεδρίασης
διαδικτυακά και διά ζώσης

3. Ενημέρωση για το ρόλο του υπουργείου εσωτερικών στην οργάνωση και
λειτουργία της περιφέρειας.

4. Ενημέρωση για τις ψηφιακές εφαρμογές της περιφέρειας για την επικοινωνία με
τον πολίτη.΄



Ενέργειες & χρονοδιάγραμμα υλοποίησης

Νοέμβριος

Υπουργείο εσωτερικών , οργανόγραμμα της ΓΓ Αυτοδιοίκησης και αποκέντρωσης 7 αποκεντρωμένες διοικήσεις
στην επικράτεια.

Οργάνωση και λειτουργία του συμβουλίου περιφερειακής διοίκησης Αττικής και αρμοδιότητες.

Έλεγχος των οικονομικών της τοπικής αυτοδιοίκησης και αναπτυξιακή πολιτική για την τοπική αυτοδιοίκηση.

 

Δεκέμβριος

Παραγωγική Α:ττική ενημέρωση για την προώθηση του θεματικού τουρισμού.

Ενημέρωση για τη διοργάνωση αγροτικών εκθέσεων με τοπικά αγροτικά προϊόντα.

Ενημέρωση για τα ΠΕΠ Αττικής 2021-2027

Ιανουάριος

Πράσινη Αττική. Βιώσιμη κινητικότητα . Δίκτυο κυκλοφορίας, ποδηλατικός άξονας

Διοργάνωση σχολικών πρωταθλημάτων ανακύκλωσης και ενημέρωση για το παρατηρητήριο Αττικής.

Πολιτική προστασία: Αξιοποίηση, πιστοποίηση και εκπαίδευση εθελοντών άνω των 18 ετών.

Φεβρουάριος

Ανθρώπινη – κοινωνική Αττική

Εκπαίδευση :Προμήθεια σύγχρονου εκπαιδευτικού εξοπλισμού  για τις ανάγκες των σχολείων και ενημέρωση για
τα προγράμματα πιλοτικής ρομποτικής στα σχολεία.

Κοινωνικές δομές : χάρτης κοινωνικών δομών περιφέρειας αττικής (292), εκπαίδευση και κατάρτιση ανέργων
ΚΔΒΜ. Ενίσχυση της κοινωνικής οικονομίας (κοινΣΕΠ).

Δράση για τις περιθωριακές ομάδες. Τηλ κέντρο 1512.

Μάρτιος

Δημόσια υγεία.: Ενημέρωση για τις υγειονομικές περιφέρειες Αττικής και τα κέντρα υγείας.

Προγράμματα πρόληψης και πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας.

Συνεργασία περιφέρειας αττικής με την Α’ ψυχιατρική κλινική πανεπιστημίου Αθηνών, Αιγινήτειο νοσοκομείο.
(υλικό για εφήβους).

Αθλητικές εγκαταστάσεις:

Διοργάνωση Αθλητικών γεγονότων από την περιφέρεια και πολιτιστικό φεστιβάλ (ωδείο Αθηνών-Μητροπολιτικό
πάρκο)

Απρίλιος

Παρουσίαση του προγράμματος και διάχυση των πληροφοριών στη σχολική κοινότητα.

Πόροι – μέσα - ερευνητικά εργαλεία



Μελέτη νομοθεσία για την τοπική αυτοδιοίκηση Νόμος 5026/202306 οκτωβρίου, και νόμος 5043/2023.

Μελέτη οργανογράμματος της περιφέρειας Αττικής .

Συνέντευξη από υπαλλήλους της περιφέρειας.

Κριτήρια επιτυχίας της Δράσης

Η συνειδητοποίηση των μαθητών ότι η συμμετοχή στις εκλογές είναι βασική υποχρέωση του πολίτη, και για τις
υποχρεώσεις των πολιτικών.

Συμμετοχή σε προγράμματα εθελοντισμού και ανακύκλωσης.

Απόκτηση γνώσης για την ύπαρξη κέντρων κοινότητας και πως να απευθύνονται σε αυτά.

Απόκτηση ψηφιακού πιστοποιητικού από την περιφέρεια, ύστερα από την παρακολούθηση του εκπαιδευτικού
προγράμματος της περιφέρειας (ATTICA DIGITAL LITERACY).

Γνώση για τη διαδικασία αναζήτησης θέσεων εργασίας από την περιφέρεια.

Διαδικασίες αξιολόγησης της Δράσης

Παρουσίαση του προγράμματος στη σχολική κοινότητα.

Συγκέντρωση έντυπου και ηλεκτρονικού υλικού στη σχολική βιβλιοθήκη.

Ερωτηματολόγιο αυτοαξιολόγησης σε σχέση με την ανάπτυξη δεξιοτήτων, ομαδικότητας, συνεργασίας και
επικοινωνίας των μελών της ομάδας.

Ανατροφοδότηση - Προτάσεις Σ.Ε.

Β. Υλοποίηση της Δράσης

Περιγραφή

Γ. Αποτίμηση της Δράσης

Αλλαγές σε σχέση με τον αρχικό σχεδιασμό (εφόσον υπήρξαν)

Αποτελέσματα της Δράσης

Βαθμός επίτευξης των στόχων που είχαν τεθεί

Παράμετροι που διευκόλυναν την επίτευξη των στόχων

Δυσκολίες που παρουσιάστηκαν

Υλικό που παρήχθη ή αξιοποιήθηκε

Επιμορφώσεις που τυχόν υλοποιήθηκαν στο πλαίσιο της Δράσης



Προτάσεις για αξιοποίηση των πρακτικών που αναπτύχθηκαν στο πλαίσιο της Δράσης

Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις στο πλαίσιο της δράσης

Προτάσεις για συνέχιση της Δράσης/ για νέες Δράσεις το επόμενο έτος


